

我区现有吸毒人员9875人 5年减少2万

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月26日,内蒙古自治区政府新闻办举办新闻发布会,自治区禁毒办常务副主任、公安厅禁毒总队总队长刘志刚出席发布会并就全区公安禁毒工作成效举措等情况进行通报。

据介绍,全区公安部门担当主

责,以“清源断流”行动为牵引,整合邮政、海关、民航、铁路等部门资源,2019年以来,毒品违法犯罪打击效能大幅提升,累计破获毒品刑事案件2061起,抓获犯罪嫌疑人3540名,缴获各类毒品102.2公斤,联合邮政管理部门全方位强化寄递物流贩毒通道控制,在12个盟市物流园区建设禁毒工作站,培训从

业人员3万余人,寄递渠道涉毒线索发现能力、毒品贩运查缉堵截成效大幅提升,延伸破获的毒品案件数占全部案件总数的18.5%。此外,全区现吸毒人员从2019年的2.9万人减少到目前的9875人。累计帮扶戒毒人员及其家庭成员9028人次,吸毒人员管控率执行率上升到90%以上。

在严厉打击毒品违法犯罪的同时,坚持关口前移、预防为主,以青少年为重点,在全区2800余所学校常态化开展“五个一”活动,组织130余万名学生通过“青少年毒品预防教育平台”学习禁毒知识,建成各类禁毒宣传教育基地128个、“全国禁毒宣传教育基地”1个。



S43呼和浩特机场高速公路

S43呼和浩特机场高速主线路面貫通

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 6月25日,S43呼和浩特机场高速公路项目实现主线路面全部貫通,标志着项目主线主体工程基本完成,具备通行能力,也标志着该项目即将进入后续的附属设施施工及项目验收阶段。

S43呼和浩特机场高速公路项目作为内蒙古自治区和呼和浩特市两级政府的重点公路建设项目,项目的建设对打造首府综合交通枢纽城市,带动区域社会经济发展和促进和林格尔新区建设具有重要意义。项目路线全长29.43公里,起点位于湿地公园西路与乌海大街交会处,与在建云中路新机场连接线高架桥相接,途经在建三环快速路、大黑河、绕城高速、南双树村、什拉乌素河、沙尔沁工业园区、终点止于机场互通南侧,接规划建设的S27呼鄂高速公路和呼清高速公路。路线采用双向八车道高速公路标准,设计速度120公里/小时,全线设三环路、什不更、沙尔沁、机场4处互通立交。

该项目自2022年4月开工以来,呼和浩特市交通运输局强化要素保障、优化施工组织、狠抓建设进度,全力推动S43机场高速项目提速提效。呼和浩特市交通运输局将紧抓施工“黄金期”,进一步优化施工组织管理,多点作业交叉推进,全力推动机场互通、剩余机电和交安设施工程,确保在新机场建成前达到通车运营条件。

嫣然天使基金助力 内蒙古两名唇腭裂儿童接受手术

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 6月24日,内蒙古自治区红十字会党组成员、副会长孟克宝音一行赴北京,看望了在北京嫣然天使儿童医院治疗的唇腭裂患儿。

今年3月,内蒙古自治区红十字会联合中国红十字基金会“嫣然天使基金”在内蒙古启动了“嫣然天使之旅”唇腭裂儿童救助活动。这也是该项活动首次在内蒙古开展。经过各级红十字会初步筛查,全区需要唇腭裂修复治疗的儿童、成人有100多人。6月21日,经中国红十字基金会“嫣然天使基金”协调,来自内蒙古赤峰市、锡林郭勒盟的两名患儿在北京嫣然天使儿童医院成功接受了修复手术。24日上午,自治区红十字会党组成员、副会长孟克宝音专程来到北京嫣然天使儿童医院,看望了在该院治疗的唇腭裂患儿及家长,了解治疗情况,并送去慰问品。患儿及家长对自治区红十字会和“嫣然天使”基金的救助表示由衷的感激。

据自治区红十字会赈济救护部工作人员介绍,近期将陆续组织唇腭裂儿童、成人前往定点医院实施修复手术,让他们能够更加自信地学习、工作和生活。

呼和浩特市消防救援局挂牌

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 按照国家消防救援局党委工作部署,6月25日10时,呼和浩特市消防救援支队加挂呼和浩特市消防救援局牌子。

国家综合性消防救援队伍是应急救援的主力军和国家队,承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。

市级消防救援局挂牌后,将更好地履行属地消防监督管理职责,规范建设管理地方政府专职消防队伍,进一步提升消防安全风险防范水平和综合救援能力,以高水平消防安全服务保障经济社会高质量发展。

呼和浩特市消防救援局将以挂牌为新起点,更好地融入呼和浩特市地方经济社会发展大局,更好担负改革发展重任,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的责任。



仪仗队护卫队旗正步行进

亚洲男曲劲旅齐聚 又一洲际赛事落户内蒙古

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 6月26日,2024年男子曲棍球亚洲冠军杯赛新闻发布会在呼和浩特市举行。该项赛事将于9月8~17日在呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗举办,此赛事也是亚洲最为重要的三大体育赛事之一。

据了解,此次比赛,由国家手曲棒垒球运动管理中心、内蒙古自治区体育局、呼伦贝尔市人民政府主办,莫力达瓦达斡尔族自治旗人民政府承办。期间,将有来自日本、韩国、印度、巴基斯坦、马来西亚和中国的6支参赛队伍进行20场比赛。本次亚冠赛竞赛场地位于中国达斡尔民族园曲棍球夏训基地,目前,赛事竞赛场地提升改造工程已顺利完成。服务保障工作平稳有序推进,赛事执委会各专项工作组按照职责分工,稳步推进赛事前期各项筹办工作,各项准备工作均已就绪。莫力达瓦达斡尔族自治旗围绕赛事精心编排了开幕式文艺汇演和《曲棍球的故乡》专场晚会。赛事期间,还将举办演唱会、民族舞、广场舞、健身舞等系列展演活动,陆续推出“跟着赛事去旅行”等多种独具民族民俗特色的旅游产品。